
 
 

 

 
 

  
 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
 

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 
 

 

Н А К А З  
 

 

14.05.2016 р.             м. Київ                                    № 05-05        

 

 

Про підсумки проведення Всеукраїнського  

дитячого фольклорно-етнографічного  

фестивалю «Весна у «Київській Русі» 

 

 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 25.12.2015р. 

№ 1360 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних 

організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2016 рік за 

основними напрямами позашкільної освіти та Плану семінарів-практикумів для 

педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів на 2016 рік» 14-15 

травня 2016 року Українським державним центром позашкільної освіти спільно 

з департаментом освіти і науки Київської обласної державної адміністрації та 

Комунальним закладом Київської обласної ради «Центр творчості дітей та 

юнацтва Київщини»  було проведено Всеукраїнський дитячий фольклорно-

етнографічний фестиваль «Весна у «Київській Русі».  

Участь у фестивалі взяли представники дитячих  фольклорно 

етнографічних колективів з 5 областей України, а саме Житомирської, 

Київської, Сумської, Харківської, Хмельницької. 

Загальна кількість учасників фестивалю – близько 350 осіб.  

Відповідно до умов проведення фестивалю 

 

 

НАКАЗУЮ: 

 

 

1. Нагородити дипломами Українського державного центру позашкільної 

освіти: 

фольклорний ансамбль «Мальва» (керівник - Кучинська Галина 

Оксенівна) Палацу дітей та молоді міста Новограда-Волинського 

Житомирської області; 

народний дитячий фольклорний ансамбль «Любисток» (керівник - 

Стегайло Тетяна Анатоліївна) Центру естетичного виховання  Шосткинської 



міської ради Сумської області; 

фольклорний гурт «Щебетушки» (керівник - Цуріна Ксенія Михайлівна) 

Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької 

творчості», 

фольклорний гурт «Веретенце» (керівник - Сайпель Майя Іванівна) 

Славутської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1 Хмельницької області. 

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора                    

Педоренко О. В. 

 

 

Директор                                                                                                    Г. А. Шкура 

 
 

 


